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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Os membros do Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC),
instituído pela Resolução GP N. 161, de 10 de dezembro de 2020, e convidados
reuniram-se, via Google Meet, para deliberar sobre os seguintes assuntos:

Data e horário Pauta

01/12/2022,
de 10:00 às 12:48 horas

- Deliberação sobre a revisão do processo de gestão
tática de TIC;
- Deliberação sobre a revisão do processo de
gerenciamento de capacitação de TIC.
- Outros assuntos

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR Secretário de Sistemas (SESIS)

IONE FRANCISCO MALHEIROS TI… Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT), em
substituição

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS Chefe da Seção de Segurança da Informação e
Comunicações (SINC)

SERVIO TULIO DE FREITAS VANU… Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

CARLOS Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

CONVIDADOS PRESENTES:

GUSTAVO NUNES FERREIRA DTIC

FERNANDO MOREIRA DE SOUSA DTIC\SGSTIC
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RODRIGO INACIO MAGALHAES FERREIRA DTIC\SLCTIC

BRUNO FERNANDES SANTOS DTIC\SLCTIC

JOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR DTIC\SGEPTIC

FLAVIA LOPES CANÇADO DTIC\SGEPTIC

OTAVIO CENACHI DE ALMEIDA SESA

RAPHAEL EUSTAQUIO ALVES VILELA SESIS

ANA PAULA RUAS QUEIROZ DTIC

1. Deliberação sobre a revisão do processo de gestão tática de TIC:

, responsável pela Seção de Gestão daJOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR
Estratégia e Projetos de TIC, apresentou a revisão ordinária anual do Processo de
Gestão Tática de TIC.

Deliberação: Revisão ordinária anual do processo aprovado pelos membros do
STIC.

2. Deliberação sobre a revisão do processo de gerenciamento de capacitação
de TIC:

, servidora da Seção de Gestão da Estratégia eFLAVIA LOPES CANÇADO
Projetos de TIC, apresentou a revisão ordinária anual do Processo de Gerenciamento
de Capacitação de TIC.

Deliberação: Revisão ordinária anual do processo aprovado pelos membros do
STIC, com a sugestão de manter o indicador “Índice de execução efetiva do PAC-TIC”
e reduzir a meta proposta de 100% para 80%.

3. Outros assuntos:

1. Aprovar com o STIC as informações que serão publicadas na internet
sobre o Portfólio de Projetos de TIC para atendimento do Ranking
Transparência CNJ (ePAD 35969/2022).

, responsável pela Seção deFERNANDO MOREIRA DE SOUSA
Governança e Serviços de TIC, apresentou a proposta de painel,
elaborado com PowerBI, contendo as informações disponibilizadas na
ferramenta Trello de acompanhamento dos projetos estruturantes de TIC
e da área de negócio. Além desse painel, Fernando citou que já existe, há
algum tempo na intranet, o painel de gerenciamento dos tempos de
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atendimento dos acordos de níveis de serviços (ANS) que, caso o comitê
entenda necessário, também poderia ser disponibilizado na internet como
complemento ao painel de projetos.

Deliberação: Os membros do STIC deliberaram pela publicação do
“Portfólio de Projetos e Ações Estruturantes de TIC” e “Portfólio de
Negócio” na página “Transparência de TIC” do TRT-MG, após a
implementação da integração dos dados entre o PowerBI e Trello,
prevista para janeiro de 2023.

2. Obter informação sobre a situação da pendência registrada na ata
“[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de informação caso o
padrão de login de usuário seja alterado para o CPF”.

De acordo com , secretário daANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR
Secretaria de Sistemas, esta ação não é mais pertinente em virtude da
implantação dos sistemas nacionais.

3. Obter autorização do STIC para elaborar, aprovar e publicar na internet
uma ata de reunião por mês, conforme nova previsão da norma de
Governança dos Colegiados Temáticos do TRT3.

Deliberação: Os membros do STIC deliberaram pela aprovação.

Acompanhamento das Pendências de deliberações anteriores:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Cancelado

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê
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